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Αγαπητοί γονείς, 
 

      Τα Χριστούγεννα, η πιο μαγική εποχή του 
χρόνου έφτασε κι είναι μια πρώτης τάξεως 

ευκαιρία να αναπληρώσουμε τον χρόνο που 
περνάμε μακριά από τα παιδιά μας, να διασκε-

δάσουμε μαζί τους και, κυρίως, να δημιουργή-

σουμε όμορφες αναμνήσεις!  
     Τα δώρα δεν είναι παρά μόνο συμπληρωμα-

τικά και αποτελούν ένα μικρό κομμάτι της ε-
ποχής των Χριστουγέννων και της Πρωτο-

χρονιάς. Στο χέρι μας είναι να μοιραστούμε με 

τα παιδιά μας καινούργιες και ποικίλες εμπει-
ρίες και δραστηριότητες έτσι ώστε να γιορτά-

σουν με οικογενειακή ζεστασιά την πιο μαγική 
εποχή της παιδικής ηλικίας.   
 

Ευχόμαστε σε όλους   
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 Από τη μαγεία των  Χριστουγέννων δεν θα 

μπορούσαν να λείπουν τα χριστουγεννιάτικα 
φωτάκια, τα οποία όμως αποτελούν μια ανυ-

πολόγιστη σπατάλη ενέργειας. Αποφεύγουμε, 
λοιπόν, τις υπερβολές χρησιμοποιώντας τα 

με μέτρο.   

               θυμόμαστε να σβήνουμε  

τα χριστουγεννιάτικα φωτάκια την ημέρα 

και αργά το βράδυ.  

με κάθε λεπτομέρεια. Εξηγήστε τους τι σήμαιναν 

για εσάς και γιατί ήταν ξεχωριστά και κάντε μια 
συζήτηση για το σήμερα και το τότε μέσα και από 

τα δικά τους αγαπημένα παιχνίδια. 
 

Ραντεβού για παραμύθι 
Διαβάστε κάθε μέρα κι από μια διαφορετική χρι-

στουγεννιάτικη ιστορία, ανάλογα και με την ηλι-
κία του παιδιού. Εντάξτε το στο πρόγραμμά σας 

και δημιουργήστε έτσι μια δική σας χριστουγεν-
νιάτικη ιεροτελεστία που το παιδί θα περιμένει 

με χαρά. 
 

Ρίχτε το στο τραγούδι 
Δημιουργήστε “ζώνη χριστουγεννιάτικων τρα-
γουδιών” και τραγουδήστε μαζί αγαπημένα χρι-

στουγεννιάτικα τραγούδια.  
 

Σχεδιάστε μια κόκκινη και πράσινη μέρα 
Αποφασίστε μια μέρα να ντυθεί-
τε… Χριστούγεννα! Φορέστε μόνο 

κόκκινα και πράσινα ρούχα, 

παίξτε μόνο με κόκκινα και πρά-
σινα παιχνίδια, φτιάξτε χειροτε-

χνίες με κόκκινα και πράσινα 
χαρτόνια και υλικά. Τα παιδιά θα το λατρέψουν. 
 

Οργανώστε ένα χριστουγεννιάτικο κυνήγι 
θησαυρού  
Μετατρέψτε το σαλόνι σε… escape room και 

οργανώστε ένα κυνήγι θησαυρού σε mood 

Χριστουγέννων.  
 

Στη γειτονιά για… κατασκοπεία 
Φορέστε τα πιο ζεστά σας ρούχα και βγείτε στη 

γειτονιά για να χαζέψετε τα φωτάκια  και τους 
στολισμούς των σπιτιών. Βαθμολογήστε μα-

ζί την καλύτερη εμφάνιση και πάρτε ιδέες 

για να τις εφαρμόσετε μετά και στο σπίτι.  

Movie time 
Φτιάξτε ποπ κορν ή την αγαπημένη τους λι-

χουδιά και δείτε μαζί τους ευχάριστες χρι-
στουγεννιάτικες ιστορίες! 
 

Κατασκευές με πολλή χρυσόσκονη 
Πάρτε ψαλίδι, κόλλα, γυαλιστερά χαρτόνια και 

χρυσόσκονη και αφήστε τη ...φαντασία σας να 

οργιάσει! 
 

Μπισκότα, τάρανδοι και αγγελάκια 
Φτιάξτε με τα παιδιά μπισκότα με χριστουγεν-
νιάτικες κουπ πατ. Αφήστε τα παιδιά να δοκι-

μάσουν ακόμα κι αν δεν τα καταφέρνουν τέλεια 

και ενθαρρύνετέ τα συνεχώς. Συνοδεύστε τα 
μπισκότα με ζεστή σοκολάτα και ζήστε ένα 

όμορφο απόγευμα στο πνεύμα των Χριστουγέν-
νων.  
 

Παιχνίδια τότε και τώρα  
Τα παιδιά λατρεύουν τις ιστορίες! Θυμηθείτε 
τα δικά σας δώρα, που σας είχαν φέρει όταν 

ήσασταν μικροί  και  περιγράψτε τα στα παιδιά  
 

https://news2u.gr/tag/%cf%87%cf%81%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%bf%cf%85%ce%b3%ce%b5%ce%bd%ce%bd%ce%b1/


     

 
     

     
               

   Τρίτη, 19 Δεκεμβρίου 

- Θα πραγματοποιηθεί η Χριστουγεννιάτικη 

γιορτή του σχολείου μας στις 6:00΄μ.μ. 
-Όλα τα παιδιά πρέπει να βρίσκονται ντυμένα 

με τις στολές τους στο Πολιτιστικό κέντρο 
στις 5:30΄μ.μ. 
 

- Στην εκδήλωση θα υπάρχει επαγγελματίας 

φωτογράφος, ο οποίος θα βιντεοσκοπήσει τη 

γιορτή  και θα βγάλει φωτογραφίες.   
-Το βράδυ της γιορτής ο Σύνδεσμος Γονέων 

σε συνεργασία με το Νηπιαγωγείο και το Δη-
μοτικό θα πραγματοποιήσουν παζαράκι με χρι-

στουγεννιάτικες κατασκευές, λουλούδια, μπι-

σκότα, χριστουγεννιάτικα εδέσματα κ.α. και 
παρακαλεί όλους να στηρίξετε την προσπάθεια 

αυτή για τη συλλογή χρημάτων που σκοπό έχει 
την κάλυψη εξόδων του σχολείου μας. 

- Μετά τη γιορτή θα γίνει και η κλήρωση του 

λαχείου του Συνδέσμου Γονέων. 

 Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου                          
- Τα παιδιά του σχολείου μαζί με τις δασκάλες 
τους θα πουν τα Κάλαντα στην κοινότητα. 

 Πέμπτη, 21 Δεκεμβρίου 
- Ο Σύνδεσμος Γονέων θα ετοιμάσει χριστου-
γεννιάτικα μπισκότα μαζί με τα παιδιά και τις 
δασκάλες τους. 

 Παρασκευή, 22 Δεκεμβρίου 
-Το πρωί της Παρασκευής τα παιδιά του σχο-
λείου θα εκκλησιαστούν μαζί με τις δασκάλες 
τους. Όσα παιδιά δεν εκκλησιάζονται θα πα-
ραμείνουν στο σχολείο με μια εκπαιδευτικό. 
- Η Παρασκευή είναι η τελευταία εργάσιμη 
μέρα, πριν από τις διακοπές των Χριστουγέν-
νων, γι’ αυτό όλα τα παιδιά του σχολείου θα 
συμμετάσχουν σε σχετικές ευχάριστες δρα-
στηριότητες.  
 
 

 Τρίτη , 5 Δεκεμβρίου 2023 

Θα γίνει η προαιρετική φωτογράφιση των παιδιών. 
Αν θέλουν μπορούν να παραγγείλουν φωτογραφίες, 

μαγνητάκι, μπρελόκ, Χριστουγεννιάτικα ημερολόγια 

και Χριστουγεννιάτικες κάρτες. Τη μέρα της φωτο-
γράφισης τα παιδιά μπορούν να έρθουν στο σχολείο 

με ό,τι ρούχα θέλουν. Μπορούν να φωτογραφηθούν 
μόνα τους ή με τα αδέλφια τους.   

 

 

Χριστουγεννιάτικο Παζαράκι 
 

     Στις 14 - 15 Δεκεμβρίου 2023 θα      

λειτουργήσει στο σχολείο μας χριστουγεν-
νιάτικο παζαράκι με παλιά παιχνίδια και 

βιβλία σε καλή κατάσταση. 
     Θα πωληθούν όλα σε χαμηλές τιμές α-

νάμεσα στα παιδιά και τα έσοδα θα διατε-

θούν για φιλανθρωπικό σκοπό.  
     

 

 Παρασκευή, 1η Δεκεμβρίου 2023 
 

       

        

    Μετά από εισήγηση του Κεντρικού Μαθητι-
κού Συμβουλίου του σχολείου μας αποφασί-

στηκε τη μέρα αυτή παιδιά και δάσκαλοι να 

υποδεχτούν την γιορτινή περίοδο των Χρι-
στουγέννων μέσα από τις πιο κάτω δραστηριό-

τητες:  
- Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης από 

το θέατρο Πίκολο «Ο άγιος Βασίλης και τα 

ξωτικά». 
- Χριστουγεννιάτικη μουσική στην τάξη και στα 

διαλείμματα 

- Στολισμός τάξεων 

- Συνδυασμός γνωστικών αντικειμένων με τα  

Χριστούγεννα (κείμενα, κρυπτόλεξα,  κ.ά) 

- Χριστουγεννιάτικες κατασκευές κυρίως με 
ανακυκλώσιμα υλικά  

- Στόλισμα Χριστουγεννιάτικων δέντρων με 

ευχές των παιδιών 
- Ετοιμασία πινακίδας με ευχές για τα Χρι-

στούγεννα και την Πρωτοχρονιά σε διάφορες 
γλώσσες 

 -Ημερολόγιο Αντίστροφης Μέτρησης μέχρι τα 

Χριστούγεννα 
- Μαγικό Κουτί με χριστουγεννιάτικους        

βιβλιοθησαυρούς 
Παιδιά και δάσκαλοι τη μέρα αυτή ντύνονται 

γιορτινά φορώντας, αν έχουν, κάτι κόκκινο  

ή κάποιο χριστουγεννιάτικο αξεσουάρ. 

«Υιοθετήστε μια οικογένεια» 

Υπενθυμίζουμε ότι το πρόγραμμα 
«Υιοθετήστε μια οικογένεια», όπου 
προσφέρετε τρόφιμα ή οτιδήποτε άλλο 

θεωρείτε ότι θα κάνει μια οικογένεια 
χαρούμενη τα Χριστούγεννα, τελειώνει 
στις 12 Δεκεμβρίου 2023. Σας ευχαρι-
στούμε θερμά για όσα έχετε προσφέρει 
μέχρι τώρα. 


